

纪念卫塞节东爪佛协在泗水烈士陵园举行献花仪式



在烈士陵园进行祈祷、献花仪式



在烈士墓前撒花

【本报泗水讯】5月9日(星期四)上午,为纪念2568佛教卫塞节,东爪哇佛协(Walubi-Jatim)在泗水10 Nopember 烈士陵园举行献花仪式,缅怀英雄烈士。

在墓园完成英雄烈士举行的一系列仪式祈祷后,东爪佛协理事还为烈士陵园数10名护理分发基本食品礼包,以表对他们的关爱。

东爪哇佛协主席 Gito Sugiarto

在致词中表示,这项活动每年都会例行举行。

他说,“除了举行献花和为国家民族做出巨大改变的英雄们祈祷之外。我们还为这里的人员提供基本食品礼包。希望它有用并且是一种祝福。”

Gito 补充说,“在10 Nopember 烈士陵园实施这项服务是对所有人的爱的体现,也是缅怀烈士。因为有了他们

的奋斗牺牲,才有我们今天和平安逸的生活。”

他说,“佛教徒确实崇尚道德的价值观。为此,我们始终为东爪哇社会各阶层行善。希望所有佛教徒都能变得更好、更和谐、更和睦,以喜悦和幸福的方式庆祝卫塞节。”

与此同时,东爪哇省宗教区域办公室佛教社区顾问萨蒂明(Satimin)博士对东爪哇佛协在10 Nopember 烈士陵园活动表示赞赏。

他说,“这项活动可以增强佛教徒的慈悲心,也可以促进社会和国家的发展。佛教虽然有不同的宗派。但我们仍然坚

持团结和班查西拉(建国五项原则)的价值观。”

在献花仪式上,萨蒂敏担任仪式监督员,并向纪念碑献花。与此同时,僧侣 Kittichai Suvaco Mahathera 率众集体祈祷。活动仪式肃穆,数百名东爪哇佛教徒参加了活动。 @Ntoze/哈金/evi



向园里人员提供基本食品礼包



全体团员在烈士陵园前合影

2023-2024 年度语合中心赴印尼国际中文教育志愿者项目交流分享会顺利举办



中外语言交流合作中心副主任静炜致辞

印尼雅加达华文教育协调机构执行主席蔡昌杰致辞



志愿者演唱瀚宇之花盛开

【本报讯】2024年5月10日上午,由中国教育部中外语言交流合作中心主办,印尼雅加达华文教育协调机构承办的2023-2024年度赴印尼国际中文教育志愿者项目交流分享会在印度尼西亚雅加达顺利举办。

中外语言交流合作中心副主任静炜、雅加达华文教育协调机构执行主席蔡昌杰等嘉宾出席此次交流分享会并致辞。同时,志愿者项目合作学校代表、雅加达在岗志愿者教师共计50余人也受邀参加此次交流分享会。

会议开始,语合中心赴印尼志愿者管理教师李玉立向全体与会者作了本年度志愿者管理工作汇报。

印尼雅加达华文教育协调机构蔡昌杰主席在致辞中表示:中外语言交流合作中心一直是华文教学工作的坚

强后盾,为印尼选派优秀的志愿者教师协助印尼华文教育和中文教学工作。他也希望能有越来越多的热爱学习中文的印尼青少年能更深入地了解中国文化,了解中国的发展,为增进印中两国的友好交流与发展做出努力。同时,我们鼓励更多的年轻人加入到志愿者队伍中来,为印尼的华文教育贡献自己的力量。

中外语言交流合作中心静炜副主任首先对印尼在岗志愿者教师表达了慰问,她高度肯定了志愿者作为民间交往的使者在中印尼文化交流方面发挥的重要作用,志愿者们在挑战中不断成长,用身体力行践行着志愿者使命,用教育精神照亮了三尺讲台。同时也对印尼文教

机构、各志愿者项目合作学校等表达了谢意。静炜副主任也寄希望于志愿者,希望她们能够加强学习、丰富自己、开阔视野,走出不一样的人生路。

会中,全体参会人员观看了《青春有梦,瀚宇高歌》志愿者主题视频,回顾了2023-2024任期志愿者在印尼工作、生活的精彩瞬间。同时莱弗士学校志愿者万坤作为优秀志愿者代表分享了一年来的志愿者心路历程,回忆了难忘的任教时光。随后,棉兰亚洲国际友好学院和雅加达崇德三语学校作为志愿者项目合作方代表从学校的角度浅谈了中文教育的意义及志愿者教师的价值,并从学校的角度对志愿者项目提出了宝贵意见。会上,其他学校代表也纷纷发言,共同

探讨印尼中文教育的发展。

交流分享结束后,雅加达华文教育协调机构对42名印尼在岗志愿者教师颁发荣誉证书,以表彰他们为印尼中文教育事业做出的突出贡献。大会在全体志愿者合唱《瀚宇之花盛开》中落下帷幕。

自2004年赴印尼志愿者项目启动以来至今已走过二十个年头,中外语言交流合作中心已累计向印尼派遣国际中文教育志愿者17批1800余人次,这些志愿者遍布印尼各大岛屿的大、中、小学,极大地满足了印尼学生学习中文的需求,促进了各任教学校的中文教学的发展,提高了印尼学生的中文水平,为印尼培养了大量的中文人才,同时也为中印尼民间友好交往做出了巨大贡献。

供稿:李玉立 供图:傅维强



观看《青春有梦,瀚宇高歌》印尼志愿者视频



学校代表与领导合影



志愿者与领导合影



志愿者与领导合影